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Féarben von Fldchen

Férbe mit moglichst wenig Farben. An keiner Stelle, aufer den Eckpunkten, dirfen
gleiche Farben aneinonderstofen. '
j Bei welchen Fahnen reichen zwel Farben" Kreuze sle an.
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Textverstdndnis L‘ogeleien — Leidensgenossen

(KV101

= Nils, Anke, Taylan, Jonas und Diana haben unterschiedliche Krankheiten
/7 und kénnen nicht in die Schule gehen. Sie werden zu Hause gepflegt.
Welches Kind hat welche Krankheit und wird mit welchem Getrank verwohnt?

Kreuze an.
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Nits
Anke
Taylan
Jonas
Dianag

Das Médchen mit dem Gipsbein wird mit Cola verwohnt,
Nits trinkt gerne Apfelsaft, hat aber keine Windpocken.
Anke bekommt viel Orangensaft, hat aber keinen Husten.
Taylons Masern heilen auch mit Frichtetee nicht schineller,

« Jonas hat hohes Fieber.

[2] Welche Sétze sind richtig oder falsch? Kreuze an.

b) Jonas wird mit Limonade verwohnt.
c) Diana hat Windpocken.
d) Anke hat Fieber.

Xg a) Nils hat Husten.
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Trage den Buchstaben bei der
richtigen Lésungszah! eini

1) Eine Lottogemeinschaft von
7 Personen muB sich einen

Gewinn von 35140 ¥ teilen.
Wieviel Geld bekommt jeder?

2) 8 Uhren kosten 760 €. . Wie-
viei kostet eine Uhr?

3) 3 Kinder bekommen zusam-
men 25,50 € "Taschen-

geld. Wieviel bekommt jedes
Kind? .

4) 6 Spieizeugautos kosten
53,40 €, Wie teuer ist ein
Auto?

S

5) 5 Fahrrader kosten zusammen -

1445 € '. Wie teuer ist ein

Fahrrad?

6) 9 Eintrittskarten flr den
Zirkus kosten 134,10
teuer ist eine Karte?

,Wie

- 7) 3 Freunde gewinnen im Toto
zusammen 4458 ¥ . Wieviel
Geld bekommt jeder?

8) 6 Freunde unternehmen eine
gemeinsame Uriaubsfahrt. Die
Gesamtkosten betragen
1068 € . Wieviel muB jeder
bezahlen?

9) 7 Cassettenrecorder kosten
1302€ .

Wie tauer ist ein Cassettenre-
corder?

10) Ein Kegelclub mit 9 Personen
unternimmt einen Ausflug,
dessen Kosten 1782 £ betra-

gen. Wieviel muB jede Person
bezahien?

14,90 €} - 95 € | s £

198 £ | 186 £ | 486 ¥ | 850€

Hainar Miller: Rechenbldtiar mit Salbstkantrolie — 4 Schutahr
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Alle Grundrechenarten siide inden Ergeprissen 3_2!

Zweiergruppen. Suche sie im Bild unten und verbinde die Punkfe !
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